

Ezzel a meghívóval kapcsolatban tisztelettel kérjük azokat a t. tagtársainkat, kik a közgyűlésen megjelenni kívánnak, hogy ebbeli szándékukat s egyszersmind azt is, hogy a szeptember hó 1.-én tervezett kirándulásokban részt óhajtanak-e venni, *közgyűlésünk ügyvezetőjénél: Lászlóffy Gábor kir. erdőfelügyelő urnál (Pozsonyban) legkésőbb f. évi augusztus hó 10.-éig okvetlenül bejelenteni sziveskedjenek.*

Azokat a t. tagtársainkat, kiknek féláru vasuti menetjegy váltására jogosító arczképes igazolványuk nincsen, felkérjük, hogy egyesületünk titkári hivatalával *legkésőbb f. évi augusztus hó 15.-ig* tudatni sziveskedjenek, hogy mely állomásról óhajtanak a közgyűlés helyére utazni, minthogy az egyesület kedvezményes vasuti menetjegy váltására jogosító igazolványokat szándékozik illetékes helyen kieszközölni.

Budapest, 1899. június hó 23.-án.

Az Országos Erdészeti Egyesület  
titkári hivatala.

*Horváth Sándor* s. k.

## Az erdészeti műszótár szerkesztése köréből.

### Felhívás az Országos Erdészeti Egyesület tagjaihoz

*(a műszótárba felveendő erdészeti jelentőségű tájszók gyűjtésénél való segédkezés ügyében.)*

Az Erdészeti Műszótárnak újonnan megalakított szerkesztőbizottsága f. évi márczius hó 25.-én a munkálatok felvétele s folytatása ügyében értekezletet tartván, a szótár szerkesztés-módja tekintetében egyebek közt arra a megállapodásra jutott, hogy a szótárban az erdészeti jelentőségű tájszókat is kívánatos lenne az illető vidékeknek megjelölése mellett, hol azok használatosak, a lehetőségig teljes számban felsorolni.

Tekintettel azonban arra, hogy ezeknek a rendszerint csak

egy-vidékeken használatos tájszóknek összegyűjtése egyedül a szerkesztő-bizottsági tagok által még oly gondos utánjárás mellett is csak hézagosan történhetnék, a szerkesztő-bizottság egyszerűsége miatt szükségesnek jelentette ki, hogy főképen a tájszók gyűjtésében való segédkezésre az Országos Erdészeti Egyesület t. tagjai is felkéressenek.

Mellőzve annak fejtegetését, hogy az egyes vidékeken használatos erdészeti jelentőségű tájszóknek összegyűjtése és felhasználása mennyire emelné műszótárunknak belső értékét és használhatóságát, a szerkesztő-bizottság határozatának megfelelőleg, teljes tisztelettel kérjük a t. tagtársakat, hogy a jelzett irányban a műszótár szerkesztő-bizottságát feladatának megoldásában támogatni s nevezetesen az erdészeti jelentőséggel bíró tájszók összegyűjtésében vele közreműködni sziveskedjenek.

A gyűjtött tájszók beküldésére határidőt ki nem tűzünk, sem bármily más megszorítást ki nem kötünk; csupán azt tartanók kívánatosnak, hogy a gyűjtött tájszók lehetőleg a szerkesztő-bizottság munkakör-beosztásának megfelelően \*) csoportosítva, külön-külön papírlapon küldessenek be az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához, hogy eként elkülönítve az érdekelt szerkesztő-bizottsági tagok közt egyszerűen szétoszthatók legyenek.

Budapest, 1899. július hó.

*Arató Gyula* s. k.

az erdészeti műszótár  
szerkesztő-bizottságának  
előadója.

*Dr. Bedő Albert* s. k.

az erdészeti műszótár  
szerkesztő-bizottságának  
elnöke.

### Különfélék.

**Rendetlen időjárás által okozott károk az év első felében.** Már évek óta figyelem meg az időjárást és ugy a meteorológiai intézet által kiadott időnkénti értesítések, valamint saját tapasztalataimnak egybevetése alapján egyaránt arra a meggyőződésre jutottam, hogy az időjárás évről-évre rendkívüli s szokatlan változásokat, jelenségeket mutat. Hogy ezt minek kelljen tulajdonítani, azt

\*) L. E. L. 1898. évi XI. füzetének 1116. és 1117. oldalán.